

Săpun de baie revigorant Citrus Bliss™

dōTERRA™ | EUROPE

PAGINA INFORMAȚII PRODUS



Ingrediente: Cooat de sodiu, apă (aqua), glicerină, acid de cocos, ulei de Citrus aurantium dulcis (portocală) (coajă), ulei de Citrus limon (lămâie) (coajă), ulei de Citrus paradisi (grapefruit) (coajă), ulei de Citrus nobilis (mandarină) (coajă), ulei de Citrus aurantium bergamia (bergamotă) (coajă), uleiul de Citrus reticulata (tangerină) (coajă), ulei de Citrus clementina (coajă), extract de Vanilla planifolia (fruct), ulei de Litsea cubeba (verbină exotică) (fruct), ceară de Helianthus annuus (floarea-soarelui) (sămânță), pudră de Citrus aurantium dulcis (portocală) (coajă), ulei de Simmondsia chinensis (jojoba) (sămânță), ulei de Helianthus annuus (floarea-soarelui) (sămânță), pudră din suc de Aloe barbadensis (frunză), galactoarabinan, acid citric, tocoferol, clorură de sodiu, gluconat de sodiu, citrat de sodiu, citral, limonen, linalol.

PRINCIPALELE INGREDIENTE ȘI BENEFICII

- Formulată cu amestecul revigorant Citrus Bliss ce conține portocală sălbatică, lămâie, grapefruit, mandarină, bergamotă, tangerină și clementină care te ajută să te relaxezi și să ai o dispoziție bună.
- Proprietățile exfoliante ale perlelor de ceară de floarea-soarelui și coaja de portocală pulbere conferă în mod natural pielii o textură fină și delicată și stimulează aspectul reîntinerit al pielii.
- Glicerina derivată din plante hidratează pielea și contribuie la retenția umidității, asigurând în același timp o aplicare ușoară a spumei delicate.

DESCRIEREA PRODUSULUI

Săpunul de baie revigorant Citrus Bliss™ creează o experiență purificatoare și revigorantă și conferă un plus de energie rutinei tale zilnice. Amestecul unic și brevetat de uleiuri esențiale dōTERRA Citrus Bliss creează în mod armonios o aromă aparte. Proprietățile exfoliante naturale ale perlelor de ceară de floarea-soarelui și coaja de portocală pulbere se combină pentru a conferi pielii o textură fină și delicată și pentru a o stimula.

INDICAȚII DE UTILIZARE

Adaugă apă pentru a forma o spumă bogată. Folosește-l la duș, în cadă sau la chiuvetă. Pentru ca săpunul să dureze mai mult, menține-l uscat între utilizări. Doar pentru uz extern. A se păstra la temperatura camerei. A se evita căldura în exces.

PRECAUȚII

Doar pentru uz extern. A se evita contactul cu ochii.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Numărul de lot este inscripționat pe produs. Perioada de valabilitate după deschidere este de 12 luni. Data expirării este inscripționată pe produs.

